
Mladí zemědělci ukázali talent i nadšení.
Semifinále v regionu přilákalo desítky
soutěžících
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Ve středu 8. dubna 2026 ožila Střední škola zemědělská a Vyšší odborná škola Chrudim
semifinálovým kolem soutěže Mladý zemědělec, která je určena žákům 7. a 8. tříd
základních škol. Z celého regionu přijelo celkem 58 žáků, kteří poměřili své znalosti,
dovednosti i praktickou šikovnost v oboru, který má v Pardubickém kraji dlouhou tradici.
Soutěž podpořil také radní pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil, který
nad akcí převzal záštitu.

„Je skvělé vidět, s jakým nadšením a zaujetím se mladí lidé věnují zemědělství. Soutěž ukazuje, že
tento obor má budoucnost a že vyrůstá nová generace, která bude pokračovat v péči o naši krajinu i
produkci kvalitních potravin. Pardubický kraj bude podobné aktivity nadále podporovat,“ uvedl radní
Miroslav Krčil.

Po slavnostním zahájení čekala na účastníky nejprve teoretická část v podobě vědomostního testu.
Následovala praktická část rozdělená do šesti stanovišť, kde si žáci vyzkoušeli například přiřazování
vajec ke druhům drůbeže, poznávání krmiv, přebírání semen plodin, slalom s kolečkem, zatloukání
hřebíků nebo ruční dojení na trenažéru.

Součástí programu byla také ukázka hospodářských zvířat, která vzbudila velký zájem soutěžících.
Vyvrcholením dne bylo slavnostní vyhlášení výsledků ve Fibichově sále Regionálního muzea v
Chrudimi, doplněné hudebním vystoupením žáků a ochutnávkou regionálních zemědělských
produktů.

Vítězem semifinálového kola se stal Jáchym Štorek (ZŠ a MŠ Prosetín), druhé místo obsadil Tomáš
Harbich (ZŠ Holice) a třetí skončil Martin Pešek (ZŠ Pardubice–Polabiny). Dva nejúspěšnější
soutěžící postupují do celostátního finále, které se uskuteční na Mendelově univerzitě v Brně.

Střední škola zemědělská a Vyšší odborná škola Chrudim se do organizace soutěže zapojila již potřetí
a letos zaznamenala rekordní účast. „Co se týče praktické části soutěže, využíváme osvědčená
stanoviště, která máme vyzkoušená a víme, že děti baví. Do budoucna se ale budeme snažit přicházet
s novými nápady a inovacemi. Jsme velmi spokojeni s účastí. Oproti předchozím ročníkům se počet
soutěžících zvýšil zhruba z 45 na letošních 58, což je téměř maximum. Přesto se nám hlásily i další
školy,“ uvedla ředitelka školy Markéta Herzánová.
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